

## Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzat Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2020. október 20-i 18 óra 07 perckor kezdődött ülésén.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyaló

Jelen vannak:

Szilika-Iván Emőke elnök  
Márki Ferenc képviselő, bizottsági tag  
Völgyi Zoltán képviselő, bizottsági tag  
Dudás Zsolt külsős bizottsági tag

Meghívottak:

Juhász Csaba polgármester  
Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető  
Farkas Zsolt képviselő  
dr. Zay Andrea jegyző

Az ülésről hangfelvétel készült.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Szeretettel köszöntöm a Bizottsági tagokat, a Polgármester urat és a megjelenteket. Megállapítom, hogy az 5 tagból 4-en jelen vagyunk, ezért a Bizottság 4 fővel határozatképes.

A kiküldött javasolt napirendi pontok között csak a 2021/2022-es tanév felvételi körzethatárainak a megállapítása szerepelt. Javaslom, hogy a napirendet egészítsük ki, és első napirendi pontként a Tordasi Mesevár Óvoda 2020/2021. nevelési évének munkatervét tárgyaljuk. Aki a napirendi pontokat kiegészítéssel együtt elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 4 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának  
11/2020. (X. 20.) határozata  
Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 2020. október 20-i ülésének napirendjéről**

1. Tordasi Mesevár Óvoda munkaterve 2020/2021. nevelési évre  
*Előterjesztő: Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető*
2. A 2021/2022-es tanév felvételi körzethatárainak megállapítása  
*Előterjesztő: dr. Zay Andrea jegyző*
3. Egyebek

## **1. A Tordasi Mesevár Óvoda munkaterve a 2020/2021. nevelési évre**

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Kérlek óvodavezető asszony, hogy röviden foglald össze a nevelési évre vonatkozó változásokat.

**Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető:** Nagyon fontosak a COVID-dal kapcsolatos óvintézkedések. Köszönöm a Bizottságnak és a Testületnek is, hogy lehetővé tették a nyár végén a bezárást, és ezáltal az épület teljes fertőtlenítését. A polgármester úrnak jeleztem, hogy erre az egy hónapra közfoglalkoztatottat szeretnénk alkalmazni, aki a délutáni takarításban és fertőtlenítésben segít. A kiscsoportosoknál problémát jelentett az udvari részleg, ahol az ütésállító felület kiépítése a közeljövőben fog megtörténni. Utána tudjuk a hintákat visszaszerelni. Az intézményi tanfelügyelet 2021-ben esedékessé válik. Ez a fenntartóra is ró majd kötelezettségeket. November 30-a után kapjuk meg az időpontokat.

Az elmúlt évek tapasztalata az, hogy egyre több az a gyerek, aki megsegítésre szorul valamilyen részképesség zavar miatt. Van olyan gyerek, aki nem integrálható, ezért mellette kell lennie egy felnőttnak.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** A közfoglalkoztatottat miért csak egy hónapra szeretnék?

**Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető:** November 30-ig ad erre lehetőséget a jogszabály, reméljük ezt követően jövőre is lesz majd rá lehetőség.

**Juhász Csaba polgármester:** Kértünk közfoglalkoztatottakat, és a munkaügyi központ kikövetített két főt. Egy urat és egy hölgyet. Meglátjuk jövőre milyen lehetőségek lesznek.

**Márki Ferenc bizottsági tag:** Négy csoport van. Ehhez hány óvónő a törvényi létszám? Nyolc.

**Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető:** Időközben törvénymódosítás történt, mely szerint elég az óvodapedagógust a foglalkozások idejére biztosítani.

**Völgyi Zoltán bizottsági tag:** Ezek szerint van nyitott pozíció óvodapedagógusra?

**Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető:** Igen, van olyan hely, amelyre képesítés nélküli óvodapedagógus van felvéve.

**Márki Ferenc bizottsági tag:** Természetesen az a cél, hogy a két rész-foglalkoztatású nyugdíjas helyett teljes állású óvodapedagógust alkalmazzunk. A tartósan távol mit jelent?

**Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető:** Azt jelenti, hogy ő még GYES-en van.

Van két olyan kollégánk, akinek most még nincs képesítése, de óvodapedagógiát tanul, jövő szeptemberre lesz meg a végzettségük.

**Völgyi Zoltán bizottsági tag:** Régen, amikor Ilonka volt az óvodavezető, ő is vitt csoportot és minden csoportnál volt két óvónő, a Nyuszi csoportban egy óvónő. Az összesen 7 óvónő és három dajka. Nem ideális, hogy az óvodavezető is részt vegyen a csoportban. Most 15 fő van, ami jelentős létszám növekedést jelent. Gazdasági kételyem van, mert tavaly úgy volt, hogy van 7 óvónő, 3 dajka és 1 vezető óvónő látja el a feladatokat. Most 15 fő van felsorolva.

**Diósiné Besenyei Boglárka Mária óvodavezető:** 1 fő fél állásban van, Ildi néni és Ilonka néni rész munkaidőben dolgozik, egy fő tartósan távol van. Amikor még kistérséghez tartoztunk akkor volt bent Ilonka néni a csoportban és ő tagintézmény-vezető volt. Most én függetlenített vezető vagyok, ennek ellenére rengeteget vagyok csoportban.

**Juhász Csaba polgármester:** A félévi beszámolóban már az év végéig figyelembe vettük az óvoda költségeit a létszámmal együtt.

**Farkas Zsolt bizottsági tag:** Most a költségek kedvezőbben jönnek ki, mint amit terveztünk?

**Juhász Csaba polgármester:** Igen.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Ha másnak nincs kérdése, javasolom, hogy a munkatervet elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

A Bizottság 4 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport  
Bizottságának  
12/2020. (X. 20.) határozata  
a Tordasi Mesevár Óvoda 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervéről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a Tordasi Mesevár Óvoda 2020/2021. nevelési évre vonatkozó munkatervét.

felelős: jegyző

határidő: azonnal

**2. A 2021/2022-es tanév felvételi körzethatárainak megállapítása**

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Megkérem a jegyző asszonyt, hogy az iskola körzethatáiraival kapcsolatban egészítse ki az előterjesztést.

**dr. Zay Andrea jegyző:** Minden évben a Dunaújvárosi Tankerületi Központ megküldi az általános iskolai körzethatárok megállapításával kapcsolatos levelét, amelyről a képviselő-testületnek kell majd dönteni. Azt is jelezni kell, hogy mennyi hátrányos helyzetű gyermek tanul az iskolában szeptember 15-én. Az előterjesztésben azt javasoltuk, hogy Tordas település esetében a kötelező felvételt biztosító iskola továbbra is a Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola maradjon. Gyúró esetében Gyúró Község Képviselő-testületének kell majd dönteni. Az iskola tájékoztatása alapján tudomásuk szerint nincs változás abban, hogy továbbra is fogadják Gyúróról az 5-8 évfolyamba járó gyerekeket.

A településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszáma 2020. szeptember 22-én 1 fő volt.

**Juhász Csaba polgármester:** Arról kell döntenünk, hogy a tordasi gyerekeknek a Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a kötelező felvételt biztosító iskolájuk.

Kiküldte a KLIK a táblázatot, de az a 2020/2021. tanévre vonatkozik és hibás a táblázat.

**Márki Ferenc bizottsági tag:** Az iskola beiskolázási körzete a felső tagozat esetében Gyúró is. Javasolom ez is kerüljön be a határozatba.

A Bizottság 4 igen szavazattal döntött

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport  
Bizottságának  
13/2020. (X. 20.) határozata  
a 2021/2022-es tanév felvételi körzeteiről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta és a beiskolázási körzet határt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek azzal, hogy a határozatban szerepeljen az, hogy a Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a beiskolázási körzete Gyúró 5-8. évfolyamba járó tanulóinak.

felelős: jegyző  
határidő: 2020. okt. 30.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Az Egyebekben van valakinek kérdése, hozzászólása?

**Márki Ferenc bizottsági tag:** A munkatervünk tekintetében a Múzeumi stratégiai terv elfogadása elmaradt és a Teremtőkerttel kapcsolatos feladatokról is beszéltünk már júniusban. Kérem, hogy a Bizottság vegye napirendi pontra.

**dr. Zay Andrea jegyző:** A Múzeumi stratégiai tervet nem tudjuk napirendre venni, mert nincs múzeumunk.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** A következő ülésre napirendre vesszük a Teremtőkerttel kapcsolatos napirendi pontot.

**Szilika-Iván Emőke elnök:** Az ülést 18 óra 40 perckor bezártam.

kmf



Szilika-Iván Emőke  
elnök



Márki Ferenc  
tag